

97比117负于北京队

# 山西男篮输给自己

本报讯(记者 杨尔欣)12月7日,CBA常规赛战罢第13轮,山西男篮在下半场比赛中“走神”,最终以97比117负于北京北汽队,止步七连胜。

开局阶段,山西男篮很快进入状态,首节比赛便命中了5个三分球,明星外援施韦德则送出5次助攻。本节比赛结束时,山西男篮以32比23领先9分。

随着比赛进行,山西男篮投篮命中率有所下降,并且开始在防守端连续出现漏洞,丢掉后场篮板球。北京队趁势打出反击,半场结束时已经以61比60反超比分。

易边再战,山西男篮在攻防两端的表现,如同梦游。外援杰克逊“疯狂”出手投篮,却无一命中;全队在防守端“走神”,使

得北京队获得大量空位投篮机会。

整个下半场,北京队先后打出16比2和19比4的进攻高潮,轻松赢下一场比赛。而山西男篮的表现愈发离谱,比赛末段甚至连无人防守的上篮,都没能将球送进筐筐。

“北京队整体实力强于我们很多,比赛结果很正常。”山西男篮主帅杨学增赛后坦

言,“但是今天大比分输球,主要问题还是出在我们自己身上。下半场比赛大家专注度不够,进攻太急躁。”

此战失利后,山西男篮停下了七连胜的脚步,球队目前以8胜5负的战绩,暂居联赛积分榜第九位。12月9日,山西男篮将在常规赛第14轮比赛中,客场对阵新疆队。

## 谷爱凌:我不可能放弃比赛



12月7日,谷爱凌在资格赛后。当日,在河北省张家口市崇礼区云顶滑雪公园举行的2023自由式滑雪及单板滑雪U型场地世界杯——自由式滑雪U型场地女子组资格赛中,中国队选手谷爱凌以94.75分的成绩获得第一名,晋级决赛。

新华社发

新华社石家庄12月7日电(记者 杨帆 卢星吉 秦婧)“哪怕在受伤的情况下,我遇到比赛还是会,我不可能放弃比赛。”7日,2023—2024赛季国际雪联自由式滑雪及单板滑雪U型场地技巧世界杯在崇礼云顶滑雪公园继续进行,带伤出战以资格赛头名晋级决赛后,北京冬奥会冠军谷爱凌说道。

当天云顶滑雪公园赛场天气晴好,参赛选手中,除了美国选手汉娜·福尔哈伯之外,没有太多人能对谷爱凌形成冲击。第二轮中,谷爱凌以一套流畅滑行,拿下全场最高的94.75分。

“今天比赛之后,感觉非常好。因为课业压力,现在训练时间

其实很少,此外我已经11个月没有比赛了,相当于‘以赛代练’。”谷爱凌赛后说,“这也是我今年第一次回到中国比赛,回到国内就是回到家了,感觉很好。”

因为不久前在国外训练时肩膀受伤,此次谷爱凌带伤出战。她说:“训练日第一天,我妈妈就说‘你不要做动作’,第二天她说‘你不要翻跟头’,但我两天都没有听她的。有的人生下来可能就是为了比赛、生下来就喜欢比赛,我就是这样的人。”

此次办赛的云顶滑雪公园,是北京冬奥会自由式滑雪及单板滑雪的比赛场地,也是谷爱凌的夺金福地,她还曾在此参加国际雪联世界杯分站赛。“重回云顶滑

雪公园参赛的感受?”是赛后媒体所提最多的问题。

谷爱凌说:“云顶对我来说是一个福地,当然这里对很多运动员来说都很友好。这次来的很多运动员评价‘云顶这个U槽切(场地塑形)得特别好’,形状特别好。这几天也不冷,风也不大,还有大太阳,赛事运行很好,这对运动员来说,就是最好的赛场了。”

谈及回到崇礼参赛的压力,谷爱凌坦言:“非常感谢大家对我的支持,不光是这次受伤,一路走来经历了很多不容易的时刻。每次遇到困难的时候,我都会得到很多支持,感谢大家愿意给予我和很多运动员支持。”

## 成都国际乒联混合团体世界杯

# 中国队迎来六连胜

新华社成都12月7日电(记者 陈地)7日,2023年成都国际乒联混合团体世界杯第二阶段比赛继续进行,中国队以8:1分别战胜中国台北队和法国队,迎来六连胜。

本届比赛是国际乒联首次举办混合团体世界杯赛,赛制为15局8胜制。第一阶段小组赛后,共有八支球队进入第二阶段。在战胜瑞典队和斯洛伐克队后,当日中国队迎来了中国台北队和法国队的挑战。

本次比赛中国台北队名将林昀儒缺阵,对球队整体实力影响较大。面对中国台北队,中国队

除了在混双比赛中被对手拿到一局外,在技战术运用及综合实力上均明显优于对手,最终以8:1轻松胜出。

当晚比赛中,中国队对阵拥有勒布伦兄弟的法国队。勒布伦兄弟是近两年来欧洲涌现出来的后起之秀,曾在多次大赛中取得不俗战绩。率先出战的国乒混双组合王楚钦和孙颖莎本场比赛状态火热,很快直落三局战胜艾利克斯·勒布伦和袁嘉楠组合。随后代表中国队出战女单的王曼昱也没有遭到对手太多抵抗,同样连下三局,帮助中国队以6:0领先。

当晚焦点之战是由樊振东迎

战费利克斯·勒布伦,后者尽管年仅17岁,但却是当今乒坛直拍的代表人物之一,世界排名第八位。本场比赛十分激烈,法国选手充分发挥了直拍前三板的优势,其纯熟的直拍横打技术给樊振东制造了不小困难,前两局两人战成1:1平。决胜局双方战至10:10平后,大赛经验更为丰富的樊振东顶住了压力,最终以13:11险胜对手,帮助中国队最终以大比分8:1获胜。

当日其他比赛中,韩国队和日本队也都战胜各自对手,两队与中国队一样在第二阶段比赛中保持四战全胜。

## 卡塔尔举重大奖赛 李发彬抓举夺金

新华社北京12月7日电

(记者 刘阳)据中国举重协会消息,2023年国际举重联合会卡塔尔大奖赛当地时间6日进行了奥运级别男子61公斤级比拼,东京奥运会冠军李发彬虽然收获抓举金牌,但因伤放弃了挺举比赛。他的队友丁红杰位居总成绩第八。

抓举比赛中,李发彬开把成功举起132公斤,第二把挑战137公斤失败,第三把他成功举起这一重量,拿下抓举金牌。

其实在抓举第二次试举时,李发彬的肘关节肌肉突然拉伤,虽然忍痛拼下抓举金牌,但他在进行挺举准备

活动时,肘部痛感明显。为避免影响奥运备战,教练组决定放弃挺举比赛。丁红杰最终以总成绩286公斤获得第八名。总成绩冠军由朝鲜选手朴明真获得,他的成绩是305公斤。

李发彬赛后表示,他要参加明年4月的奥运选拔赛——泰国世界杯赛,为了避免伤势加重,所以选择放弃这次挺举比赛。

李发彬说:“其实自己想坚持比完挺举,但教练考虑到泰国世界杯赛是奥运选拔赛,所以选择了放弃。只剩下几个月去备战选拔赛了,我接下来将全力投入冬训!”

## 冬奥“顶流”归来

# “龙墩墩”正式开售

据新华社北京12月7日电

北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”龙年新春特别版——“龙墩墩”系列新品7日正式开售。当日一早,王府井工美大厦门前就排起长队,再现“冰墩墩”热销时的火热场景,人们纷纷期待将“龙墩墩”带回家。

在王府井工美大厦门前,有一位市民在热闹的人群中格外显眼,他身着印有“冰墩墩”图案的衣服,双手拿着“虎墩墩”和“兔墩墩”,等待着属于自己的“龙墩墩”。这位“墩墩”爱好者张文全说:“感觉‘龙墩墩’的形象特别生动,具有中国特色,展现了中国传统文化。我自己收藏一个,再送给朋友一个,希望未来能有机会集齐十二生肖系列的‘冰墩墩’。”

“龙墩墩”系列新品11

月29日在国家体育场金色大厅正式发布,毛绒玩具、盲盒、钥匙扣、徽章等产品广受欢迎。作为奥林匹克历史知识产权再次授权开发的文创产品,“龙墩墩”延续了中国春节文化、生肖文化特色,成为弘扬奥林匹克精神、创新发展中国文化的典型范例。

中央美术学院设计学院副院长、“龙墩墩”设计师林存真7日上午也来到了王府井工美大厦。“‘龙墩墩’以‘舞龙’‘四海龙王’等传统文化内容作为创意基点,营造了喜庆、祥和的氛围,又有一些神秘色彩。”林存真说,“去年在这里感受到了大家对‘兔墩墩’的喜爱,龙作为十二生肖中的‘大年’,很高兴看到人们依旧喜欢‘龙墩墩’,接下来也可以期待一下‘蛇墩墩’。”

## 英格兰超级联赛

# 曼城落败跌至第四

据新华社伦敦12月6日电

英超卫冕冠军曼城队6日在客场以0:1败给阿斯顿维拉队,近4轮3平1负陷入低谷,排名也被维拉超越,跌至第四位。

在维拉公园球场,曼城完全处于被动,除了哈兰德第11分钟连续两次迫使维拉门将马丁内斯做出精彩扑救,曼城竟然全无其他射门机会。

主队的攻势则一浪高过一浪,全场22次打门,最终依靠贝利第74分钟的禁区外施射破网送给卫冕冠军致命一击。

由此,维拉也得以在15轮过后以2分优势超越曼城,升至积分榜第三。他们落后当日客场2:0战胜谢菲尔德联的第二名利物浦2分,与“领头羊”阿森纳也不过就是4分差距。

同日在老特拉福德,尽管费尔南德斯点球不中,曼联还是凭借麦克托米奈的两粒进球2:1击败切尔西。

另外,布莱顿2:1力克布伦特福德;水晶宫0:2不敌伯恩茅斯;富勒姆5:0横扫诺丁汉森林。少赛一场与曼联同为27分的热刺将于7日在主场迎战同城的西汉姆联。